Oépa 4°
4.1. & doxeio otaBepol dykou 2 L otouc B °C elodyoupe 3 mol A kat 2 mol B, ta
omola avtidpouv cludwva He TN XNk e€lowon, 2A(g) + B(g) — T(g) + A(g).
a) Av peta amnd 50 s untapyxouv oto doxeio 2 mol A, va uTtoAoyiloeTe tn Héon
TaxUuTNTA TNG avtidpaong ta mpwta nevivta SeutepoAenta. (Lovadeg 5)
B) e Beppokpacia peyalutepn and 500 °C n avtidpaon propei va BewpnOet
oA, ETouc 550 °C €xet otaBepd toxutntac k = 0,04 M%s™. Na mpoodlopioete
TNV apXLKN TNG ToXUTNTA 0T Bepuokpaocia autr. (Lovadeg 4)
y) 2€ Beppokpaocio pikpdtepn and 500 °C n avtibpoon Bpédnke va €xeL vOpo
taxitntag 2 g @08 Ot . Na TPOTEIVETE £€val HNXOVIOMO Yol Thv
avtidpaon auth, Otav yivetal oe Beppokpacio pkpotepn oamd 500 °C.
(uovadec 3)
4.2. NpooBetoupe 10 mL StaAvpoatog HCI 1 M oe:
9 90 mL kaBapo vepo.
1 90 ml StaAvpatog CH;COOH 1 M / CH;COONa 1 M.
a) Na umoAoyioete ) petafoAn tou pH peta tnv mpooBnkn tou SltaAUpaTog
HCl oto kaBapo vepod. (uovadeg 4)
B) Na urmoAoyioste tn petaBoAn tou pH peTA TNV MPOooOnkn tou SlaAUpOTOC
HCl oto 6tdAupa mou mepteixe CH3COOH 1 M / CH3COONa 1 M. (uovadeg 9)
Ma tnv epwtnon 4.2 Sivetat 6tL, 6Aa ta StoAbuata Bpiokovtal otoug 25 °C dmou
Ka,CH3COOH=10_5 M kat K,,=10"* M?, katd npooéyylon log0,8 = -0,1, kaBw¢ eniong otL
ta 6edopéva Tou MPOoPANATOC ETIITPETIOUV TIG YVWOTEG TTPOCEYYLOELG.
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